

# 翼龙无人机新年首次编队飞行

新变化: 观察能力更棒, 安全性更高, 战斗力更强



翼龙无人机



机翼有变化



编队飞行



观察窗



装配武器



日前,中国人自主研制的翼龙无人机进行了新年首次编队飞行,两架翼龙顺次起飞编队飞行。试飞人员介绍,翼龙操纵系统智能化,飞行很省心,只有出现异常时才需要人工干预,下面就跟着记者对新翼龙进行零距离探秘。

## 翼龙有“两只眼睛”

这是我们国家第一款中空、长航时、侦察打击一体化多用途无人机,从2012年首次在珠海航展上亮相,到今天已经有了翻天覆地的变化,这款翼龙有“两只眼睛”,在它的正前方是固定航向的观察窗,下面有一个光电球,可以让翼龙在向前看的同时,还能向四周看。

除了两只眼睛外,新翼龙的大脑里又多增加了一只千里眼。

中航工业成都飞机设计研究所翼龙无人机系统总工程师黄云说:“加装了卫星通讯的一个卫通罩,就是说装了卫星通讯系统,原型机是没有的。”

记者问:“这个有什么样的优点,可以和卫星通讯?”

黄云告诉记者:“系统分为两个,一个是视距的,一个是超视距的,超视距的话,可以作用到2000公里以上。视距的话,可能就200多公里左右,所以这个距离是加大了。”

## 换上安全性更好的新机翼

作为一款中小型无人机,翼龙的优点是轻盈灵活,续航时间长,但是由于体型太小导致它在高空遇到复杂气流时难以维持稳定飞行,因此,研制人员为新翼龙换上

了能够负担更大载荷,安全性更好的新机翼。

黄云介绍说:“机翼有变化,原来的那个翼载是比较小的,提高载荷以后,飞机在空中的抗侧风能力就提高了,因为这个飞机是一个低中速的飞机,抗侧风能力是一个很大的指标,从这个机翼后面来看的话,我们这个副翼就有变化,在原型机基础上增加了内外侧副翼,这样的话我的安全余度设计提高了。”

记者插嘴说:“原来是一块现在是两块。”

黄云解释道:“如果是对于长航时飞机的话,飞得很远,时间长了以后,如果是副翼故障了,那么我的其他副翼,可以重构气动外形,来进行飞机控制保证安全。”

## 战斗力更强

当然,新翼龙的变化不仅仅在外表和飞行性能,作为瞄准未来战争的新概念武器,内外兼修才能让它在战场上更有更强的战斗力。

黄云说:“以前就是装个光电吊舱加导弹,没有发射挂架,现在咱们做的有电子战设备、光学侦察设备,挂载的武器载荷的能力,以前是单一的,现在咱们有四类载荷,比如说有导弹,还有航空制导的炸弹。”

据央视

以看病为由施暴  
男实习医生被刑拘

女网友身体不适,相识不久的实习医生主动提出上门看病,而后竟暴力胁迫将其性侵。记者3日从湖北省宜昌市公安部门获悉,这一湖北籍男子因涉嫌强奸罪已被刑拘。

警方通报称,23岁的李某是宜昌城区一高校医护专业大学生,在当地某医院实习。2014年12月初,李某通过网络平台认识了在宜昌工作的一名女孩,两人从没有见过面。12月18日上午,李某和女网友聊天时得知,她因感觉身体不适在家休息。李某告知她,自己正在医院工作,可以上门帮她看病,而后,拿到了网友的电话和地址。来到女网友家中后,因见到其年轻貌美,李某心生邪念。不顾女网友的反抗,强行对其实施性侵。据新华社

## 办理低保不成 男子投毒报复全村

因种种原因未能办成低保,男子竟投毒报复全村村民。记者从山西省闻喜县公安局获悉,该县近日破获一起故意投毒案,闻喜县侯村乡村民高某被依法批捕。

2014年12月17日,山西省闻喜县公安局接到侯村乡村民报案称,有人在村里的蓄水池中下毒。警方锁定犯罪嫌疑人高某。高某因种种原因未能办成低保,认为村里人和村委会主任对他有偏见,于是在邻居家借了一瓶农药,投放到村里的蓄水池中进行报复。据新华社

# 谁有这么大的胆子? “种一送一”再延续

迎新春每天30颗种植体限量送,韩国专家来宁演绎 Prince 即刻负重

决定帮助黄奶奶修复缺失牙。经过多次奔波于各大口腔医院咨询、寻求最佳的修复方案后,最终决定前往专业种植机构南京数字口腔通过种植牙的方式修复。据黄奶奶接诊的专家介绍,因黄奶奶本人不能接受烤瓷牙修复需要磨切缺失牙相邻的前后两颗健康牙,又不愿意忍受戴活动假牙每天戴上取下的麻烦,所以种植牙成为了她心目中的首选。经过种植专家的努力和 Prince 即刻负重技术的帮助,黄奶奶最后成功获得了缺牙的重生,并在当天就恢复了正常进食。

## 技术解读

### 【国际专家巡诊第197期】

#### 巡诊专家: 韩国朴东信

韩国明星御用牙医。国际种植牙专家。从事种植工作20余年,其在韩国的诊疗对象多为国家要员及各界名人;是SBS电视台指定牙医;是韩国众多明星的主治医生。牙种植量已达数万例。

巡诊时间: 元月 8-9 日

## 国际化医疗服务 让种牙成为一种享受

很多患者在种牙之前都曾为陌生的种植过程有过一丝担忧,但在南京数字口腔种完牙后,不仅没了这份担忧,还甚至有患者认为种牙是一种享受。之所以如此,专家解释道,因为南京数字口腔在引进德国技术的同时,也继承了德国百年齿科的服务理念,不断创新改革种植牙的技术流程,寻求最适合国人的种植方式,以国际化标准为核心为患者服

### 黄奶奶磨牙缺失 进食成难题

随着年龄的增长,牙齿缺失成为老年人困惑的问题。今年61岁的黄奶奶便是缺牙人群之一,据其所述,她的左下方后磨牙因严重龋坏,已经多年前拔除,而磨牙的缺失也严重影响了她的咀嚼功能,很多坚硬难咬的食物都无法食用,久而久之营养也跟不上了,人也越来越消瘦。

## 活动项目

- 门诊任意治疗患者赠送专业护理牙膏牙刷套装1份
- 种植新年季,超值“豪”礼好相送
  - 种植成功患者可获得新年神秘大礼1份;
  - Prince(普士)种植体种1颗送1颗,每天限30颗,  
可提前预约: 单颗种植赠送全瓷牙冠。
- 成功种植患者可免全口牙CT费410元
- 老患者介绍新患者成功治疗可获赠神秘大礼1份



韩国朴东信